



Отели **Four Seasons** славятся безупречным сервисом и максимально комфортными номерами



Санта-Барбара – настоящий рай для серферов, желающих поймать прекрасную волну



менного прославленного сериала и ловить волну, благо в той части тихоокеанского побережья, как говорят, самые лучшие в Калифорнии условия для занятия серфингом.

Дороги в южном штате вполне располагают к тому, чтобы как следует разогнаться. Но консьерж отеля накануне отъезда предупредил, чтобы я с этим не переусердствовал: над скоростными трассами курсируют самолеты, фиксирующие все превышения скорости. Стоит лишь попасть в поле зрения «беспилотника», и одной фотографии будет достаточно, чтобы через несколько минут за вами примчался белозубый неподкупный рейнджер из Highway Patrol.

Следуя наставлениям консьержа, до финальной точки маршрута я доехал без приключений. В Санта-Барбаре есть множество отелей, но лишь в одном действительно хочется остановиться. The Baltimore Santa Barbara, управляемый Four Seasons, стоит на окраине города, в райончике Монтечитто. Ресепшен расположен в центральной части жмущегося к земле белого одноэтажного здания с красной черепичной крышей, типичного представителя испанской колониальной архитектуры.

До центра Санта-Барбары отсюда – всего-то минут сорок неспешной прогулки по набережной. Никаких туристов в пределах видимости, в основном, встречаешь балтиморских игроков в крикет, членов клуба при отеле. Для местных жителей этот Four Seasons – совсем и не отель, а загородная резиденция, куда приезжают повидаться со старыми друзьями и обсудить за бокалом «красного» предстоящий чартер по Тихому океану.

Попав в столь размеренную жизнь и подстроившись под ее ритм, как-то сразу забываешь и о серфинге, и о восхваляемых туристическими гидами достопримечательностях (хотя миссию Санта-Барбары посетить стоит непременно). Хочется бродить по зеленому парку (а это целых 8 гектаров) и на определенном витке, выудив из стойки деревянный потертый молоток, метким ударом прогнать костяной шар через проволочные ворота. Кажется, что площадка для крикета существовала всегда, и в далеком 1927 году, когда отель принимал первых постояльцев, именно здесь собрался весь бомонд американской Ривьеры. Собственно, и сейчас отель остается эпицентром светской богемной жизни. Иногда здесь случаются совсем закрытые мероприятия. Почти каждые выходные играют громкие свадьбы, устраиваются приватные вечеринки.



Одной фотографии достаточно, чтобы примчался белозубый неподкупный рейнджер из Highway Patrol

Впрочем, не стоит совсем уж расслабляться, ведь в округе столько всего интересного. О героях сериала, наделавшего столько шума в России, здесь, в Санта-Барбаре, мало кто помнит. Да, был такой Сиси Кэпвелл. Да, он был богат. Но нет в городе ни мемориальной таблички с его именем, ни ресторанчика, названного в честь отца большого семейства. Вопреки ожиданиям, самый интересный гастрономический опыт случится с вами в Vo Brothers, куда меня направил консьерж, узнав о моей любви к нетуристическим ресторанам.

Зарезервировать столик здесь невозможно – слишком много желающих. Приходится ждать, вооружившись настоящей рацией, которую вам вручит улыбчивая официантка. В этом рыбном заведении кормят издевательски просто, но на этой простоте и строится все очарование популярного места. Максимально качественные продукты и предельно простые рецепты: такова концепция Vo Brothers. Вот на пристани суетятся рыбаки, лихорадочно перегружающие трепыхающую рыбу с лодок в лотки. Вот рыбу отправляют на кухню. Вот она уже дымится в вашей тарелке. К ней стоит взять умеренно минеральный совињон блан, и тогда образуется, как говорят французы, *meilleur mariage*. Или, как говорим мы, русские, – идеальная пара.